Tema: O6paTHble TPMrOHOMETPHUYECKUE PYHKLMM

TpeHUpOoBOYHbIEe yNparKHeHUS

Anzebpa

Ne Bbluncaunte: OtBeTt
2 3”
1. | arccos| cos| —2 7 3
5
2. arccos(sin _E ] N
T
3. | arcsin| —— +arcctg \/_ )+arccosl+arctg (-1) 7
J3 1 2r
arccos| —= |+arcsin — —arctg —— — arcct -
4. ( 2) y A gv3 3
5. | sin (arccos(—l) +arctg ?J 172
1
6. | COS (arcsm 5 areeos Oj -1/2
3
7. | cos(arcctg(-3)) BN
: NS
8. | sin(arcctg(-2)) 5
HauTti 061acTb onpegeneHmsa hyHKLmM.
> X
9. f(X)=vx*—x-6 +arccos(—§j [-3-2]u{3)
(X
10. | f(x)=vx*—3x-4 +arcsm[—zj [-4;-1]u{4}
B 2-x _ﬁ_i}u{iﬁ}
11. | f(x)=arcsin T { N 72
12. | f(x)=arccos X" -2 NN
) 4+ x2 (—00,— 2]u[ 2,00)
13. | y=arcsin(x-1) [0;2]
14. | y=arccos|x—1| [0;2]
YKa3aTb MHOXECTBO 3HAYEHWUM (DYHKLMM.
4 2
y =—arctg(Xx* —4x+5 1;2
15. . o ) [1:2)
4 2
y =—arctg(—x*+6x—8 21
16. - 9(- ) (-2;1]
VA
17. y=arctg( 25in(x+%j+5} [E;arctg\ﬁ}
18. y=arcctg(25in(x—%j—1J [%;ﬁ—arcctg?,}
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PewuTe ypaBHeHMS.

19. (x4—6x3+9x2)arccos(x+2)=0 -3
20. (x3+x2+x+1)arcsin(x—1):0 f
21. | 2arcetg(2x* —5x—3) =7 3u-0,5
2. 2arcsin(x2—5x—5,5):% U6
23. 4arctg(x2—9x+15):7z 2u7
24. Sarccos(x2 ~3x-35)=7 tud
2
25 | arcsin? x+Zarcsin x—— =0 Tu V3
: 5 6 2
2
26. | arccos’ x —5—”arccos x+2=0 Tu ﬁ
. 6 9 2
cos1
27. | 2(arccos x)2 +3arccosx—2=0 2
sinl sinl
28. | 2(arcsin x)2 —3arcsinx+1=0 AL
29. | 2arcsin® x+arcsinx—6=0 sinl,5
30. | 3arccos® x—8arccosx—3=0 cos3
31. | cos(arccos(x—1))=x*—4x+5 2
32. | sin(arcsin(1-x))=x"-2x-1 2
33 PewwnTtb HepaBeHCTBO arcsin X < z 1 EJ
. 3 y 2
34 PewnTb HepaBeHcTBO arccos X > z -1 ﬁ]
. el 2
r 1,
35. | Haiti o6nactb onpesenerus dyHKumMM Y = 3 —arccosX . E’l
36. | Hanti o6nactb onpegenenHuna yHkumMmM Yy = ,farcsin X —% . {%;1}
MpK KaKMx 3HAYEHMAX NapameTpa a ypaBHEeHWe
37. arcsin (X —1) = (a+ gjﬂ' UMEET pelleHMe. [_2; _1]
MpU KaKMX 3HAYEHUAX NapameTpa a ypaBHeHUe 5
38. arCCOS(X + 2) =7 ++/a—5 nmeer pewenue.
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